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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres companheiro vereador, público que nos assiste que nos honra com 

sua presença quero cumprimentar a todos com boa noite, cumprimentar também todos servidor 

dessa casa agradecer pela a forma que vem ajudando nós a conduzir o nosso mandato, dona 

Maria, Popó da serraria e o Jamir obrigado por vocês estarem presente aqui todos são nossos 

amigos, nossos companheiros pra nós é uma honra ter vocês aqui com nós, eu só me inscrevi 

senhor presidente pra mim falar a respeito da minha indicação, quando eu fui procurado pelos 

moradores daquela Rua que é a Rua São Luiz logo ali após a EMATER quando termina ali o 

asfalto ali já começa o problema naquela rua e tá difícil segundo o morador que conversou 

comigo inclusive ele gravou um vídeo até para provar o que ele estava falando mesmo que até 

um carroceiro passou lá com a carroça de burro a carroça atolou então tá muito sofrido a 

situação daquele  povo ali e não é mentira todos que é morador aqui do Anari pode descer lá 

pra ver a situação não sei se, criou um rio no meio daquela estrada ali e a situação ali está 

difícil está interditado praticamente quem mora naquela região pra passar naquela ultima rua 

de baixo ali e naquela rua que desce que eu falei que é a São Luiz, então serviço ali que eu 

acredito se pegar pra fazer com maquinário que a prefeitura tem, dentro de um dia resolve o 

problema daquele povo, se Deus livre e guarda alguém adoecer ali e precisar sair dali com 

ambulância ali rápido pra pegar um paciente ali é vergonhoso por que não consegue sair eu 

aposto o que o prefeito quiser se ele vai lá com a ambulância e consegue entrar e sair ali com  

a ambulância naquela rua  então eu queria que o Japão do meio Ambiente fosse ali e fizesse um 

vídeo com aquele povo ali também que ele fez um vídeo ali perto da igreja ali com o povo vai 

no canto só, faz um vídeo lá falando que vai fazer um asfalto e tal e enche o pessoal lá 

coitadinho que está cheio de esperança que todo mundo quer o asfalto inclusive eu também 

quero não da forma que tá chegando mais eu também quero entendeu vai ali faz naquele lugar 

que eu estou cobrando vai lá perto do Divino lá embaixo da serralheria fazer um vídeo lá pra 

ver o quê que o povo vai falar a versão do povo vai ser totalmente ao contrário Popó lá vizinho 

da serraria aquilo ali tá uma vergonha aquela rua ali uma vergonha lugar daquelas saída 

d'água mesmo ali ta tudo destampada eu passei lá a água tava fazendo redemoinho naquilo ali, 

e criança pequeno brincando ali beirando ainda bem que Deus não permitiu que um moleque 

daquele não desceu se um menino daquele cair em um bueiro daquele e morrer eu sou o 

primeiro ir lá na promotoria denunciar por que já falei daquilo ali um monte de vez inclusive 

eu falei com o prefeito Anildo aquilo ali tem que fazer uma galeria ali no Divino ali alguma 

coisa e tampar  por cima aquilo ali pra evitar de uma criança brincando cair num bueiro 

daquele, que aquilo ali vai sair lá embaixo lá no rio lá em baixo é um, é um, as manilhas então 

aquilo é um sumidouro que tem ali isso é coisa séria, coisa que nós vereador tem que ver isso 

aqui tá falando isso aqui cobrando por quê? Pelo menos deixa registrado nessa tribuna por que 

se Deus livre e guarda acontecer eu mando buscar cópia dessa fita aqui e vou lá e denuncio 

que nós tínhamos cobrado mais não foi ouvido a nossa voz e estou deixando registrado aqui 

vossa excelência senhor presidente (me cede um aparte nobre colega, pedido do vereador 

Ednaldo Borges da Silva), peço que leva até o nosso prefeito fazendo um favor que dá uma 

atenção pra aquele povo daquele lugar ali, ali também é Vale do Anari, é um lugar pequeno, é 

um lugar que precisa de atenção que o povo possa entrar por uma rua e sair ali quando chegar  

ali ter um acesso livre até a casa deles que hoje do jeito que tá eles não tem, eu cedo aparte 

nobre vereador. 

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Eu só quero deixar registrado aqui também que eu fui 

visitar à noite ali um primo meu, casado com minha prima aí eu resolvi sair por aquela rua e às 

vezes é chato pra gente principalmente para um cidadão, daí é mais chato para um vereador, 

cavalei minha moto lá dentro deu um trabalho pra mim sair, a moto desligou e eu tive que 

puxar ela pra cima realmente tá feio, feio mesmo, pra quem não viu eu espero que os nobres 

colegas possam ir lá ou até chamar pra quem tem mais alinhamento com prefeito dizer assim, 

como o prefeito já disse até pra mim uma vez que eu não era companheiro dele, então para os 

companheiros dele chamasse ele, mostrasse pra ele lá por que assim é rua também e eu passei 

ali talvez muitos não falam, talvez muitos ficou até pior que passou naquele local ali até pior a 

minha moto caiu ali minha popizinha deu trabalho pra tirar e é vergonhoso pra gente falar, pra 
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quem é vereador por que a gente somos fiscal do povo, representante do povo e quando a gente 

faz essas cobranças o prefeito talvez entende que a gente está com picuinhinha pro lado dele e 

não estamos infelizmente não estamos são cobranças, cobranças e as vezes talvez ele não 

entende isso e olha de outra forma diferente não sou inimigo dele, nem o senhor, o senhor está 

cobrando e eu também estou aqui só pra falar também a respeito disso e espero que os nobres 

colegas aquele que for companheiro dele, como ele disse vai lá, faça um vídeo fala quando vai 

resolver e se resolver é bom, não é bom por que o Manoel pediu, não é bom por que eu pedi ou 

para o presidente mais é bom para a população, obrigado. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Eu que agradeço vereador seu pronunciamento só vem 

para enriquecer, quando o senhor fala da sua moto atolar ali eu vou falar pro senhor uma 

coisa que não foi só o senhor não, eu também vim ali tava aquele negócio eu cheguei e entrei, 

quando eu entrei a minha moto afundou encostou quase no banco e eu tentava levantar ela, ela 

estava afundando eu estava descendo junto na lama ali e aí o pessoal que mora vizinho vê você 

se lascando que nem eles fala, me perdoe meu gesto aqui mais o povo não está nem aí, eles fala 

é bom pra eles aprender não é verdade? O povo fica contente então o povo fala deixa ele se 

lascar pra eles aprender, mais isso não é vergonhoso pra nós não, isso é vergonhoso é para o 

prefeito, secretário de obra por que nós estamos cobrando nosso papel nós estamos fazendo 

agora está precisando dele fazer o dele, não é nós que é vergonhoso, vergonhoso pra ele, 

vergonhoso se nós estivesse calado, nós vê isso aqui nós não é conivente com aquelas situação 

esse ultimo dia que eu passei ali nobre vereador Pit Bull eu desci de lá de cima pra cá e desci 

andando na beirada você entendeu? Quando eu cheguei que eu vi aquilo ali daquele jeito eu 

lembrei que eu tinha atolado falei vou ter que voltar e é meio vergonhoso aí eu parei conversei 

com o cara está fazendo uma casinha do lado ali, aí conversei com ele falei rapaz geralmente 

vereador tem que andar mesmo por que você anda você vê a situação que o povo tá vivendo o 

povo sofre por mais que seja uma pessoa mais é um morador, é um morador e ali não é só um 

tem mais, e eu fiquei feliz por que os coitadinhos está acreditando eles ta fazendo uma casinha 

bem “beraninho” aquela poça d'água ali é por que é pessoa que acredita em Anari pessoa que 

espera de uma mudança do nosso município, de uma melhora se não ele não ia fazer a casa ali 

então ele acredita que aquilo ali vai mudar e seu fosse o prefeito Anildo eu falando eu se eu 

fosse o prefeito amanhã eu ia pra lá arrumar aquilo, eu ficava com vergonha arrumava por que 

aquilo ali é nossa cidade, o cara não pode pegar uma caminhonete, uma autoridade que nem 

nós tem aqui o nosso prefeito e ficar com a camionetona branca pra baixo e pra cima andando 

que nem eu vejo direto aí não com os vidros tudo levantado parecendo que é até um carro 

particular nós pedimos para adesivar o carro não adesiva porquê? Por que parece que está 

escondendo alguma coisa, que carro da prefeitura tem que ser adesivado lugar que passar esse 

carro é da prefeitura de Vale do Anari e andar nas ruas do fundo também pra ver a situação 

que o povo está vivendo é isso aí que eu espero e se ele for lá e fazer aquilo eu vou usar essa 

tribuna aqui e vou agradecer também obrigado à todos. 
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